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Szanowni Państwo,
Zapraszamy do udziału w Warsztatach Kronikarskich organizowanych przez Bibliotekę Publiczną i Centrum Kultury Gminy Łubowo, Wojewódzki Klub Kronikarza OSP Województwa Wielkopolskiego oraz Lokalną Grupę Działania „Trakt Piastów”. 
Patronat honorowy objęły Gminy Łubowo, Czerniejewo oraz Czerwonak, a patronat medialny moje-gniezno.pl.
Zapraszamy maksymalnie trzech przedstawicieli OSP, KGW, NGO, Sołectw, Szkół, Bibliotek, Instytucji na warsztaty, które odbędą się w sobotę 4 listopada w godz. 9.30-15.30. W przypadku dużej ilości osób zastrzegamy sobie prawo do zmniejszenia liczby uczestników z jednej organizacji.
Warsztaty poprowadzą Bogdan Siwiński i Małgorzata Judasz, którzy podczas 31 warsztatów dla kronikarzy przeszkolili ok. 671 osób w pięciu województwach. Prowadzący przywiozą swoje kroniki i omówią wybrane problemy oraz ich rozwiązania. 
Dla uczestników zapewniamy: bufet kawowy i obiad, gadgety, materiały poradnikowe dotyczące prowadzenia kronik oraz dostęp do zamkniętej grupy eksperckiej na Fb.
Udział w warsztatach jest bezpłatny. Liczba miejsc jest ograniczona. Zapisy do 15.10.2023 r. pod adresem mailowym zapisy.lubowo@gmail.com.
Ramowy program warsztatów opracowano na podstawie popularnego poradnika Eugeniusza Walczaka pt. "Monografia, pamiętnik, kronika. Wskazówki metodyczne. ABC Strażaka Ochotnika nr 15. Dokumentowanie Historii" (Gdańsk 2004). Wzbogacono o informacje z innych publikacji oraz własne doświadczenia.
Zajęcia prowadzone są w formie prezentacji multimedialnej przeplatanej ćwiczeniami, rozmowami, prezentacjami dobrych praktyk, dyskusjami. Podczas spotkań robi się zdjęcia, a jednym z ćwiczeń jest pisanie relacji w grupach. Staramy się aby zajęcia były "na luzie".
Jeśli uczestnicy już prowadzą jakieś kroniki, prosimy o przywiezienie ich na warsztaty. Jedną z form jest praca z kroniką, która dobrze się sprawdza.
Z przywiezionych kronik tworzona jest na czas warsztatów wystawa. W przerwach uczestnicy chętnie prezentują swoje kroniki i pytają o konkretne rozwiązania.
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